

## 贺信

中国食品安全报社：

值此佳期，听闻贵社迎来创刊三十周年，雅安市场监督管理局怀着满心热忱，向贵社致以最衷心的祝贺和最崇高的敬意！

三十载风雨兼程，贵社始终锚定“守护食品安全”的使命，从未有过丝毫动摇。在政策的宣贯上，凭借专业素养与深厚积累，将各类食品安全政策法规以精准、明晰的方式呈现，助力政府部门精准施策，为企业合规运营筑牢根基，也让广大民众对食品安全政策有了清晰认知。

在行业报道方面，贵社的笔触深入食品行业的每一处脉络。从田间地头的食材源头，到百姓餐桌的成品佳肴，细致入微地记录着行业发展的每一步，挖掘出众多推动行业进步的创新理念与先进模式，为食品行业的稳健前行提供了坚实的理论支撑与实践指引。

在科普宣传领域，贵社更是不遗余力。通过丰富多元的形式，如深入浅出的图文，将晦涩的食品安全知识普及到社会的各个角落，切实增强了公众的食品安全意识与自我保护能力。

多年来，贵社已然成为连接政府、企业和公众的关键纽带，为推动全国食品安全治理体系和治理能力现代化，发挥了不可替代的重要作用。

就雅安而言，贵社给予了我们莫大的支持。在“舌尖保卫战”工作中，贵社对我们创新监管方式的报道，让雅安经验得以在全国范围分享交流，还为农村食品安全监管提供了新思路。在“校园食品安全守护行动”里，贵社的积极宣传，让更多家长和师生关注校园食品安全，推动全社会共同参与守护校园“舌尖安全”。这些成果的取得，离不开贵社的助力与推动。

未来，食品安全监管工作依旧充满挑战，需要各方齐心协力。我们衷心期待贵社持续发挥国家级媒体的影响力，与各地监管部门并肩作战，共同挖掘、传播食品安全领域的正能量故事，汇聚起全社会守护食品安全的强大合力。

祝愿贵社在未来的发展中，一路繁花相送，再书辉煌篇章，不断开创食品安全宣传工作的崭新局面！

